INDEX

EFERA-UJE
(ZARIRIER)

AFERC-UJR .
(ZFZHRIER) P16 i AFTTR P

- AT HME ® \

SO ) Pel @A o8
— A IRLEY P22 fz AT AR P39

g <SS




B2
(MER)

B IA TR
(E4ER)

B
(P EIR)

SRR L
(HER)

BEATL
(L)

(FEE)

TR
(MER)

FR AT
(L)

TR
(FEEI=)

ARG P50




LEVELLING JACKS

A Y

AR

NiZEMENHE

EHEY R EFBRYS (FmE) , NRBEABERFEEH#TTRE,
BAERREETN, N&EBEEITHEREADRRENAESL,
—RE B mEN, RIEEE IR EETE,
ENRBEHIADOTAR, NI, A4S SRREVNEREE,

WiTiE

BFRERAFFETNIEE. BEHN, MASE—RAAEEK.
AT HRYNSER, BEINTKEBTHRERATSRRENE A,
AN WEE (1% LHEBHTUTSEHMOSENEN, THE

HE (B1R) . l. ....... .

A EE

max.

|
|
min.

Vi




W& R
WERN EE= Rt 17, WEE, JREFRMARNIE, AR F

BEHB R RLERNNE—RBIER= KEfER,
AN, MERAGFRRENERRD, ERORETRERT R, A
BE. AN SEHENERFG (RHE) NAREMR. RE\EDTZ

HEFRTFIREAE A
IR AT > %&iﬁ%ﬂ‘]i%; EHYHE

AINEW AR R TFRIGERAR RS,

@ FERAER
O HEATER

Wit D aRAE R (E A
VAR 5> S0t B SR A T P B R T FREY, th AR AR T iR
REIETR EFAE NS08 L, JHbASRERT,

& &
Jo Jol oL
V
Li@E - b R4 BT A

Wi REpARAE R E A

BHOAMBREEERTIATRESENGN  BHBREERE, REFTR, #1TEF.
AL, REDNER, AR KEaER  BAVE ITRMEEE,

ERHEEE,




LEVELLING JACKS

EREES

NigE

HARFREAIM O, HRER AR, —RABTROESRETRE (&
) o - B
BERMEAETE EESSZRREN, W RSFFRMTRE, -———Bi-8
HuAR AIM T, AR IS BT AR R0,

¥

BRI BEARATR LN, N HEREFRFETEFROPREB,
HWRMKER (BFR) &/hBme—UEEN, T SE0EYI

RERRERE I TRE, ! !

EHWORMERKBBERATHRE, AT REZMEEFRA
TR AR, NIEAHZEREFRNE SR AT, /







MECHANICAL PARTS

A oy ——— >
EERZR S RFIFRTTSE)

REREE B

2
P.24

$W So

T
c
P.15 P.18 P.24

oz

D A B mEE

¢

C1
P.15

]

TREER T

TU3

P.25

B2
P.13

i’

faiy

NU12T
P.23

g

{ALAL
I4E9i0iR

._.

P.9

P.11

AN2
P.11

cH FEmEE

TRERER T

AN1
P.11

P.22

AP1
P.12

L2R
P.22




45 50 60 70 75 100 250 1000
(4500) (5000) (6000) (7000) (@4510]0)) (10000) (25000) (100000)

S
.N“W
U
P
' -_
C
S,

P.21 P.26

S

¥
M75S M75S5C
P.21

oy

M50 M50C
P.20

T G3 M75 M75C
P.24 P.18 P.20

’
-9
.26
4

A4
P.9

BW20~100
P.14

D10
P.17

AN4
P.11




LEVELLING JACKS (TYPE A) PAT.P No.E-9123
A
1
VAERARY g NBK®

-

O TR KM REN T He

o it R,

O ZETIE,
OEATHK. EEHR. AITURK. FASHRE,

71
L

I

&=

BR~®R
i) A , B : C D E ; F , G ; H
A1 129 95 66 4 95 62 15 29
A2 172 142 80 5 130 84 18 35
A3 215 165 101 6 159 100 = 26 43
A4 215~ 165 = 101 6 159 100 = 26 43
e [ J K L M N O P o Q
Al 21 MI2x1.75(8%) 0 17 30 - 69 = 30 69 . 15 1026
A2 26 M16x2 (%) @ 195 35 . 102 © 35 100 . 17 1026
A3 29  M20x2.5 (#8F) = 24 45 . 125 45 120 22 10726
A4 35 | olommams 1 95 ! 45 i 125 ! 45 [ 120 ; 22 ; 10°26°
WA * FORTEES
TEs e 712 : TS E : B HFKN : Eikg
%902091 A1 66~ 70 4 7 3.3
%902092 A2 80~ 85 5 15 8
%902093 A3 101~107 6 25 5 15
%902094 A4 101~107 6 45 15




FEERA-UJBY mmsem) NBK®

O REAATLEZHANNTFEREMILRT, B ImE R
T

=
< K o
] -
o ,— T
E
BR~T%&

S B . ¢ ¢ D E  F | G | H | J K
A1UJ750/1000 23 40 19 14 129 95 66 4 97 = 62
A2UJ750/1000 23 40 19 14 172 142 80 5 1335 © 84
A3UJ750/1000 23 40 19 14 ¢ 215 ¢ 165 101 6 162 = 100
A4UJ750/1000 23 40 19 14 - 215 165 = 101 6 162 - 100

BE L M N O P o Q R s T U
A1UJ750/1000 15 © 69 = 30 185 : 29 . 16  MI2x1.75(%) 1026° 18 = 45
A2UJ750/1000 18 © 100 35 21 34 - 18  M16x2 (#EF) 1026 22 = 65
A3UJ750/1000 26 120 45 26 . 43 24 M16X2  (#F) 1026° 0 32 - 73
A4UJ750/1000 26 : 120 : 45 27 . 43 | 24 . o\gmESs 4026 . 32 : 73

WA

BURE - A=750 A=1000
LN T DEL] Be A ERkg DEL] Be A | Efkg
7 66~ 70 913283 A1UJ750 750 5.0 913429 A1UJ1000 | 1000 5.5
15 80~ 85 913284 A2UJ750 750 ¢ 9.7 913430 A2UJ1000 | 1000 10.2
25  101~107 913285 A3UJ750 750 16.7 913431 A3UJ1000 | 1000 17.2
45 101~107 913286 A4UJ750 750 16.7 913432 A4UJ1000 | 1000 17.2

10



11

A )
A ANEY

NBK®
ORI ETABRNONG, TTREEIREG .
OEAREEANIREL,
O 8. W19, BB N SABEE,
0 o=
L M N
A K
E G F
(@)
& M i
R ]\\F
] Y ‘
l =
\ K - ]
\u |
BR~T%
e A B C D E F G H
AN1 129 73 66 4 95 62 17 29
AN2 172 105 80 5 130 84 21 34
AN3 215 126 107 6 159 100 29 43
AN4 215 126 101 6 159 100 29 43
e | J K L M N O p Q
AN1 21 M12x1.75 (#E5F) 17 32 65 32 69 15 10°26°
AN2 26 M16x2  (fAF) 195 = 365 99 365 = 100 17 10°26°
AN3 29 M20x2.5 () 24 47 121 47 120 22 10°26°
AN4 35 s 25 47 121 47 . 120 22 10°26°
WA * FRAETERER
iTee e 712 i THSE , R KN EEkg
*950736 AN1 66~ 70 ‘ 4 ‘ 7 3.1
%950737 AN2 80~ 85 : 5 : 15 7.7
950738 AN3 101~107 ‘ 6 ‘ 25 14.4
%950739 AN4 101~107 ' 6 : 45 14.4




LEVELLING JACKS (TYPE AP) No.E-9123

EEHRAPEY

NBK®

O e EEEA.

O T BRI 2RI /E, B H T /R EMIET,
O I EVIEIIN T BT TR P, B,

?Q
Iﬁ -O- & ,J
N
&} Z| o
I
I~ & o—]
o
L M
A K
E G r
[
- |
. o |
C 5 T &
|
J
BR~®
RS A B D E F G H | o
AP1 129 63.6 4 95 3% 17 20 21 M12
B K L M ; N o} CoP(AF) Q R S
AP1 17 29 75 . 53 35 I M8X1.25 7 23 1026
W& K KRBT S
TES A 71 TR R KN FEkg
%949449 AP1 50~54 4 3.5 1.47

12



LEVELLING JACKS (TYPE B) No.E-9123

‘.
& RBEY NBK:
OZETIE,
O] 5t g — e E A, KFERSRE,
OMNIBIEE.
OEBTRITBIRK. HK. FAEEMMILK,
B1~B3 B3T
L L
| [ L | L
{ KO b — e
‘ ! I —
J K J
A A
E e B
L |
z T ‘
4\ i
M G
BR~®
Be A B C D E F G . HE®» 1 J K L M N
B1 1415 66 485 4 - 81 345~385 21 MI12x1.75 115 415 5 53 16 O
B2 184 = 76 605 4 107 46 ~50 @ 26 MI6x2 14 67 - 79 18 @
B3-B3T 205 122 71 5 123 525~575 29 M20x25 185 @ 83 - 9% 30 9
W& * RTEES
iTES ne A’ RAHSE B REKN ERkg
%902095 B1 48.5~52.5 4 5 2.7
%902096 B2 60.5~64.5 4 10 5.0
%902097 B3 71 ~76 5 15 9.2
%908360 B3T 71 ~76 5 15 9.0

13



LEVELLING JACKS (TYPE BW)  No.E-9123
MEI KD :l: 1J
a HEROHS

NBK°®

O XA LE R F IR, R IEINHT,

( )
™)
-
. J/
A J
E F B
0
] ) /—'—\

OBW10AS#HHEKFC300H), A6 M LR T K,

BR~R
e A B C D E  F G | H | J K
BW10 318 150 = 150 5 236~ 48 70 50 = M30x3.5(#%F) 27 430
BW20 318 = 150 = 150 5 236 48 70 50 | M30x3.5(f%) 27 430
BW30 420 © 300 = 175 5 312 53 85 65 | M42x3 (@H) 35 4
BW60 610 @ 300 @ 225 6 480 - 70 110 = 80 - M56x4 () 38 3°26
BW100 695 = 340 = 245 6 540 0 90 120 85 = M6OX2 (RF) 38 0 213
WA * FRATEES
1TES s 7 HEE AVFfaREKN FEkg
*904912 BW10 150~155 5 100 41
%903202 BW20 150~155 5 200 41
900091 BW30 175~180 5 300 147
900092 BW60 225~231 6 600 255
961922 BW100 245~251 6 1000 375

14



LEVELLING JACKS (TYPE C) No.E-9123
A
1
AFIRCEY s NBK®

OKES.

O TR DHRBI L KT T Ho
© °J At AR AR B E
ORI Fo

O ETTE,

OEATHK FEEHR. LMK FEFNLR,

v —-— — Ol m
- )
Q
L M N
A K
E G F
| a
— - |
— |
Ee=ds
‘ T Al - m
I
J |
BR~R
Be A B C D E : F ; G : H ; |
C1 129 95 = 66 4 o5 62 17 29 21
c2 172 142 80 5 130 84 21 i 35 i 26
C3 215~ 165 105 6 159 100 = 29 43 29
o} 215~ 165 105 6 159 - 100 29 . 43 35
BE J K L M N O P . Q R s T
C1 M12x1.75(#8%) 17 30 = 69 30 = 69 = 16 = 45 = 18 575 1026
Cc2 M16x2 (%) 195 = 35 = 102 ~ 35 - 100 @ 17 = 65 = 22 75 1026
C3 M20x2.5 (#85) 24 45 125 45 120 © 25 75 32 865 @ 1026
c4 oLomTME 1 25 1 45 125 | 45 | 120 | 25 : 75 | 32 | 865 | 10726
WE * FRATERER
iTEe S 712 : MABE : AU RN j EEkg
%902098 C1 66~ 70 4 7 3.3
%902099 C2 80~ 85 5 15 : 8
%902100 C3 105~111 6 25 : 15
%902101 C4 105~111 6 45 15




LEVELLING JACKS (TYPE UJ) PAT.P No.E-9123UJ

TFIRC-UJE zremrem) NBK®

O REAANTEFHNNTEREFMYURT, B TRt

TR,
/= =
K
¢D
. g
o ,— T
A E
BR~T%

B B . C D E - F G | H [ J K
C1UJ750/1000 23 40 19 14 129 95 66 4 97 = 62
C2UJ750/1000 23 - 40 19 14 - 172 142 80 5 1335 84
C3UJ750/1000 23 0 40 19 14 . 215 165 105 6 162 = 100
C4UJ750/1000 23 0 40 19 14 . 215 165 105 6 162 100

Eilt=} L M N O P Q R s T U
C1UJ750/1000 15 © 69 © 30 : 185 . 29 . 16 = MI12X1.75(%) 1026° 18 = 45
C2UJ750/1000 18 100 © 35 21 . 34 18  MI6X2 (F) 1026 = 22 = 65
C3UJ750/1000 26 120 - 45 26 43 24 - M16x2 (#@F) 10260 32 = 73
C4UJ750/1000 26 ¢ 120 : 45 i 27 0 43 i 24 | olomE@w  q400g . 32 | 73

WE

BERE | e A=750 A=1000
NP DEL] Be A | Efkg DEL] Be A | Efkg
7 . 66~ 70| 913425 C1UJ750 750 @ 5.0 | 900647 C1UJ1000 | 1000 @ 55
15 © 80~ 85| 913426 C2UJ750 750 @ 9.7 | 900648 C2UJ1000 | 1000 = 10.2
25 1 105~111| 913427 C3UJ750 750  16.7 900649 C3UJ1000 | 1000 @ 17.2
45  105~111| 913428 C4UJ750 750  16.7 900652 C4UJ1000 | 1000 = 17.2




LEVELLING JACKS (TYPE D) No.E-9123
‘.
|
VEFRDAE e NBK®

ONBKADEIFFHIE AT REYARBAREF SRR,
@< E(100kN) Ko

Mf\f s ¥

" C
G
- )

BR~T%

LI A B C D  E - F G H o l@Ed J . K
D10 330 150 © 150 ¢ 5 282 48 70 . 50  1%7UNC @ 50~1215 &
W& * RS
Tee RS oL TS E R RHKN EEkg
%x902103 D10 150~155 5 100 47

17 #



A
EFRGEY NBK®

OFE=.

OFEIFEE, o] Bt Rz EE.
OEATRENNRK KRBT G,

O LT AT AREITAHXF,

/%
m)

7 1 L ™~
\u 7
BR~T%&
BE A B C D E F G . H 1 . oJ®@®» K L o m N
G1 212 144 = 80 5 141 110 0 31 © 40 @ 17 S M20X25 : 35 © 98 @ 32 12°
G2 258 174 0 855 6 170 130 0 35 @ 42 = 17  M20X25 @ 36 | 126 @ 40 12
G3 328 0 212 1112 6 218 170 0 49 | 56 22  M27x3 - 42 155 1 50 11°18&
W5 K AT G
78S e 72 : FHEE f R HEKN Eikg
902104 G1 80 ~ 85 5 25 1 10
%902105 G2 85.5~ 91.5 6 45 16
4902106 G3 112 ~118 6 70 1 34

# 18



LEVELLING JACKS (TYPE H) No.E-9123

EERHEY

NBK°®

OKES.
© ] it AR AR B E

OEATAREHK. FR.EK EIUREREIK,

BR~E
Be A B  C D E F G H 1 . Jmmm . K L @ M N
HO 167 © 90 655 25 79 58 @ 62 40 = 24 M12x1.75 13 . 71 . 27 713
H1 194 © 131 1935 3 107 0 88 @ 605 52 @ 30 MI6X2 - 12 75 @ 35 646

WS * FORTERES
e BS 772 THEE , A HIKN EEkg
%¥902107 HO 65.5~68 2.5 1 30 5
%¥902108 H1 93.5~96.5 3 50 12

19



LEVELLING JACKS (TYPE M) PAT. No.E-9123
A
|
VEEIRMEY s NBK®

A4k 1 FCD450., 2814 : M50C.M75C
BEE RS TR
NERE  RR LB

O EZRBEIFTLHNM,

OFHFEA,

O LA HBRARSERNANRE LB DB,

WA * IRATERE R
1788 B A B C D E F G H | JmH Kk L m N FOEF gg
%104092 M50 145130 47 12 .20 19 10:32 55 M16X2 35 20 35 112 50 = 50
*104093 M75 160 140 53 12 23 24 14 32 60 MI6x2 35 20 40 112 75 = 6.7
%104094 M50C 145 130 47 12 20 19 10 32 55 MI6x2 35 20 35 112 50 = 50
%104095 M75C 160:140 5312 2324 14 32 60 M16X2 1 35 20 40 112° 75 @ 67




PEAERME (B EsE JRE) NBK®

A4k 1 FCD450, T2 ##% : M50C. M755C
BE R EYBERER
SBRE  RR LB

O EZFRBEIFTLNM,

OFHFEA,

O RE T ATROEVIUR SR 8 & K3 HER,

O L AMERABRSBRASRIRE LB/ HDBE,

D | |
g S

B R

30) A

W& K FETEE S

)

TS s A B C D E F G H | J@EH K L M N

%104096 | M50S 145 130 47 12 20 19 10 32 55 M16x2 35 20 35 105
*104097 | M755 160 140 53 12 23 24 14 32 60 MI16X2 35 20 40 105
104098 | M50SC  [145:130 47 12 20 19 10 32 55 MI16X2 35 20 35 105
%104099 M755C | 160140 53 12 :23 24 14 32 60 MI16X2 35 20 40 105

50 @ 5.0
75 6.7
50 5.0
75 6.7

CARALARE ©

21 -’E%



LEVELLING JACKS (TYPEL)  No.E-9123
MEI KD :l: ]
a HEROHS

NBK°®
0EE/MNEER,
OTNE AR, WEE T REERR,
OL-2RNEEEEE T BB K.
O R EXARBMH, EER.
1
00000000
00000000
00000000
1660669960+ I @
00000000
00000000
O0000000|
A
L2
J G
L
i
o TR | v )
=
N M
L2R
[ I U 1}
= | o
BR~T%
RS A B C D E  F G H 1 J K L M Ny
L2 137 0 92 325 265 20 6 8 79 102 25 17 . - 8 . MIOX15 | 57
L2R 137 ¢ 92 325265 20 6 8 79 102 25 17 3 i 8  MIOX15 @ 57
W& * RTEER
iTEe LU RERE BABE B RN BEkg
%949447 L2 ¥ 325 20 0.91
%949448 L2R ) 355 20 0.95

22



LEVELLING JACKS (TYPE NU) No.E-9123

FEEHRNUEY

NBK°®

O X FERE 3OKIR, I BOER B H A F
OIREBXAMEE R EHO5% MU ERREE L,

O BRTE SRR K AR 4 o SREE T, R B IR

O = E AT E) BIZREHRAETOMM,

O X AL RS 3R R4S IR, 7781 O0KNAY T oy TR 1,

NU12T
H
N
fé@&
4 |
NU38T
o S ~*4<@ e -
9 / @
G
Ny L
A
oE H
O
[a N
)
BR~HER
il A B C: D:!{E F:iG: H I J K iL M N owaF) = P
NU12T 180 :125: 78: 6 ¢ 80: 32 : 96: 19 :279: 87 13 : M14X2 11°
NU38T 280 180 110 10 105 45 152 32 41 130 15 230 150 9 = M20x2.5 = 10°
W& * FORTERESR
i8S e 712 ibin=1;:4 R KN Fikg
*964974 NU12T 78~ 84 7 40 6.3
*955482 NU38T 110~120 10 100 22

23



R TEY

LEVELLING JACKS (TYPE T) No.E-9123

NBK®

0L EEHAERNER REMIMF.
O ENtER. AR wERI LIS, 3 T SRR RIS RN
O b 7] Atk R4 E
OEATHEMIN. KREER, &XTMYLR. KRZEITRIL

PUE=VEN

OXTHHRXBUGE L, WR T F7E, T THBE R,

T2,T4
E G o F
OE ﬁj — O — | =
— |
J
P~
| |
§T77777 — o
| |
L
K
" e o T
E G |
A 9 -
! !
q] | N SR sy
| E ‘
A
BR~T&
e A B C D E  F G Ho 1 J#EE®H o K LM N O
T2 190 120 . 645, 3 140 . 90 50 . 31 . 30 - M16x2 . 13 . 70 30 - 5°30°
T4 260 155 0 73 4 180 1 1200 80 = 38 . 30 M20%X25 20 @ 90 = 36 - 1530
T6 315 0 180 121 4 190 135 90 | 55 @ 36 M24x3 35 105 46 : 65 530
Mg % FRAETEE S
TS 7S 752 A B BE RN Fikg
%*946650 T2 645~ 67.5 3 25 7.5
%*946651 T4 73 ~ 77 4 40 14.2
%*946652 T6 121 ~125 4 60 315

@ 24



‘.
A ERTURY NBK®

O ERiER. Y ERFIEHI LA, B R 2 8E 158, AR/
YR RN T PRI B

OXFMHEEKR, TRZRE N,

O o] At R4 B E

O FT TR A 8L, T H TR,

O E. FKE & BahER#ITHRE,

@EATIZRER IR NCHUR, &ML AR, BRI,

[
] |
o B I - — ——t o
- J_l
- \
] \ om
A K
F
E G
N |
. ‘
Z
T
BR~T%
B A B  C D E F G H I J®m®»H K L M N O

TU3 164 = 90 655 25 79 0 58 : 62 40 @ 24 M1ex1.5: 143 71 = ¢27 - 52 713

WS * FORTERES
e BS 712 THEE A HIKN EEkg
%947439 TU3 65.5~68 ‘ 2.5 ‘ 15 ‘ 5.25




EERUEY

LEVELLING JACKS (TYPE U) No.E-9123

NBK®

O X AlE RE, o BOER BB,

OIREARBIMEE R EH70% U EABEINT, BOT1E, B
TSR AIRIFEAR /N

O E bR, YERFER LA, 7 1K Z8E 158, R/
E9IRAE BN AT R A

OXFTHEEKR, TRZRENF.

Ot 7] Atk R B E

OEATIZRER. BIR NCHUR. &L AR, DRI,

N
U9 N
H
K
F
& |
=
:l @
I
U3,u13
F
@) |
[ I 1
I
O
Z T
BR~R
BE A B  C D M0 J K LM N O

u3 165 90 . 70.5. 2.5

40 24 MI16X1.5(#F) 133 71 27 80 7°13

U9 192 131 1015 3 107 88 605

52 30 MI16X2 (%) 15 = 75 = 35 100 6°46°

u13 192 : 131 1101.5: 3

107 . 88 605

52 0 30 M20x25(8%F) 15 - 75 @ 35 100  6°46°

WA * FRAETEES
TS e THBE AU HEKN EEkg
%946647 u3 2.5 15 5.5
%946648 u9 101.5~104.5 3 50 12.6
%946649 u13 101.5~104.5 3 75 14.1

#

26



27

BASE PLATES FOR LEVELLING JACKS ~ No.E-9123B
‘.
[z
A AR A AR e

NBK°®

O FF R AER, (SS400%H)
QR M AR EEP WIETIR, TR ETRE R,

L ERERT

A A
)
LBZ 7 LB-UZFl
WA
iTEg Be & RIBT A B C D E EEkg
946653 LB1 Al 130 105 12 - - 1.2
946654 LB2 A2 175 145 12 - - 2.3
946655 LB3 A3.4 215 170 12 - - 3.4
946656 LB4 BW10.20 320 155 22 - - 8.5
946657 LB5 BW30 425 305 22 - - 22.2
946658 LB6 BW60 615 305 22 - - 32.1
946659 LB1U C1 130 105 12 23 45 1.1
946660 LB2U c2 175 145 12 25 65 2.2
946661 LB3U C3.4 215 170 12 36 80 3.1
946662 LB4U G1 215 145 12 36 100 2.5
946663 LB5U G2 255 175 19 40 125 5.8
946664 LB6U G3 325 215 19 52 155 9.1
946665 LB7U HO.U3 170 95 12 27 70 1.3
946666 LB8U H1,U9 195 135 12 36 80 2.1
946667 LBOU T2 190 125 19 31 70 3.1
946668 LB10U T4 260 160 19 37 90 5.6
946669 LB11U T6 305 185 19 48 135 7.3




VIBRATION ISOLATION LEVELING BLOCK  No.E-9123V

BhHRiEAERNMBEY NBK®

&k FC450. %3
- -~ JEIR : MB1-16.MB2-20 : B5¥x#t: #AB4-1
-

MB1-20.MB2-23 : frflk#: B0

-

) MB1-50.MB2-75 : Bit#: £AB6

Ll R

Lo
) ’ ) TR 4 O S EDRIE,
O A ERBHI KA,
MB1-16 ==

R Aipe n = B ?{'
MB2-20 3 MB1-20 OERERTRIAES,

2 MB2-23
| ch
v/\m 50
MB2-75
M

i = & a G- y
. fjﬁ kaigj N .

\§
T - o /
=2 |
5 B
(30) A
W ¢ B RELERER
iTES Be A B C D E F G H I J K L M N O =®famkN @ ZEkg
¥104100 | MBI |5 16
*104101 MB1-20 |145130 62 12 35 19 10 32 55 M16 35 20 35 112 —  83~20 53
104102 MB1-50 S R N N N U N U S NS N U N N B v A N
a0z 10| |32, 2 TR R TR IV T TR U T R R R R e BBl
104104 MB2-23 160 140 68 12 38 24 14 32 60 M16 35 20 40 112 — 10 ~23 7.1
%104105 MB2-75 C i 120 ~75
WRGRE AR
ASERARH) FEEAH HSEGREH) KEH
7 45
65 40
60 . R 35
55 k\ \\\\ ~~~~~~~ L 30
4512 \~ NGk, . 25 \\\ .
O T~-- 20 - N
40 < S e SRR T PR— -—
35 ~ 15
30 [ MB1-16 = MB1-20 ——— MB1-50 | . | MB1-16 =———MB1-20 ——— MBI1-50
25 I----I\ABZ-ZO -===MB2-23 ----N\BZ-75‘ 5 ====MB2-20 =-=-=--MB2-23 ----I\/\BZ-?SI
2 [ [ [ [ ] 0 [ N N
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
HHEE KN) APES KN)

28



VIBRATION ISOLATION LEVELING BLOCK  No.E-9123V

FrREERNMBER! HAEfEIR NBK®
— 45 FCD4SO. 78
JEMR - MB1-16S.MB2-20S : Ptk {#FHB4-1

-

- _
- (s MB1-20S.MB2-23S : Bi#&#: B0

(v J{ Q. MB1-50S.MB2-75S : Bk EHB6
V R v @A EBIRIEE.
MB1-16S

O R ERBEAK T IFERE,

MB2-20S (_‘:- % MB1-205 OE B ATRRIFES,
.S MB2-235 @kt kol AT AR NLER S HhE BB A 3 B L.
' MB1-505
MB2-755

;_‘/=j \ L _o :
: > | @ pniios
I Pt e=l [ 2 —h.
A
" > %
=2\
BEM
(30) A
W s R R
iTEE Bk A B

C D E F G H | J K L M N O =fAHKN Sikg
x104106 | MB1-16S | . 5 ~16
%104107 | MB1-20S [145130 62 12 35 19 10 32 55 M16 35 20 35 105 3° 83~20 5.3
%104108 | MB1-50S 17 ~50
*104109 MB2-205 [ D R R R S S - 6 ~20
#104110 | MB2-235 160 140 68 12 38 24 14 32 60 M16 35 20 40 1053 10 ~23 = 7.1

*104111 MB2-75S 20 ~75
BB R SR
HEEHIREH) EEBMH HEEEIRE(H2) AT
70 45
65 40
60 — Ry 35
55 Nk b -
s\ \\, e
NG ~ - P e e
45 - e A R
40 \‘ - 20 ST - ____ [___
\ S, 15
35
30 T VB1165 ——— MB120s ——mB1505 | 10 [ MB1-165 = MB1-205 =——— MB1-505 |7
25 ! ---- MB2205 ---- MB2:235 ----MB2-755 | 5 I ©o-oMB2205  ----MB2235 ----MB2755
2 [ T T [ ] 0 [ 1 [ [ T ]
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
figEE KN) fgEE (kN)




30



LEVELLING JACKS

VRIS S e liibrie $i=1=3] NBK: E=on’

WEAFFRIARS (REFRETSE)

&%

LVF LVF
FCD550

SVP-J SVP-J SVP-J
‘/) e e g
- STF-J STF-J STF-J
oo i
FVL-J FVL-J FVL-J
STF
SVP SVP
S45C
FVL

O

FVL-S

SVP-S
(g
SUS303
STF-S
FC250

31 %



I T - N N N N

LVF JM

STF STF STF STF
SVP SVP SVP SvP SvP Svp
P.37

J

FVL FVL FVL FVL

FVL-S
P.38

FVL-S
P.38

-

SVP-S

STF-S
P.36

o
i~

STF=S
P.36
SVP-S

R}S5

P.35

iete



[E 3z
AT T

NBK® ERON’

O FTITREX LI AE TR ENZAER.

O At iR AR E E
O X AFCDASO T BREBEH B EE, 32 EILFo
O X AEkE 3% K, BB I EIRT

L ARETEl b 3 DR IVEE 220

(50kNES50.03mm)

LO)|
2-024%7,
—— /]0
M g
170
220
am
—
M20Xx2.5(#85%F)
V4
I e
<1>55\ J
E [ ]
© I I LO)|
E| | M45X2 (H5F) = ©
@ g i e i \
N i
I I el 0
18 L [ ) ©
| | : |
[ 1 7
W& K AT S
%S B BIEE  BABE pr  eeegagad T R g
900094 JM1 120 145 25 M45x2 .25 50 @ 6
HUER Atk
@%m%
= M20X K B8FF
|~
M20
g A £ Mg
i

33



A Y
A ERFIn

NBK® ERON’

O F1T

O EATHKIBF,

O] St a4 — LA,
O ERRATREBM, KERE,
BX, o A E T ENSAER.

S THEIR R

1 13 F 2 % S45C

2 K R FCD450

3 |8 = 12 S45C

4 ) A BB ER#

5 # Eg)ﬁw%m

6 x £ B REE
WiAFEEILNSE R

S a | b ¢ c ¢ d i e f
LVF1000 100 ©: 80 @ 60 = 30 20~45 90
LVF1250 120 : 100 ¢ 70 = 35 25~55 110
LVF1500 150 : 120 @ 80 = 40 30~70: 130

R B

WS * ARRTEER
e e EHHRT BHRT FILAR
HEs =5 A B c D (%) F

%904915 LVF1000 100 23 100 8 M28X1 ®16
%904914 LVF1250 125 26 120 10 M35x1.5 ¢20
%904913 LVF1500 153 30 150 12 M45x1.5 $28
= RERFEE B IR (5%) ESL =
= G H | JXK kN E8kg
LVF1000 19 30 41 M12x200~500 6 1.0
LVF1250 24 36 50 M16X250~630 10 1.6
LVF1500 36 46 65 M24x315~800 25 2.8

34



A )
AT T

NBK® ERON’

OAGXKAFC2505 MM HFR, REET,

© T1ERETH20KkN,
2-024%7,
N\
A | N) s
N \ | / \J/ =
|
46
170
A
- O
<t
125°
125°-- !
(@]
M45 X 2 (4 7F) = -
o 0o
/5 F i il w v
M38x3 A =/ ° Uo_ -1
wn D e
| E < HEN
DA M20X 2.5 (#87F)
LJ01.02 LJO3
WA * FRATEES
TS mg A8 c b £ rwn I IS gpapkr mman mmkg
%902109 LJO1 101+ 41 74 100 25  M10xX15 26 110  M38x40 20 = 1.95
900093 LJ02 101 61 = 94 140 45  MI0X1.5 46 110 = M38x60 : 20 = 2.60
%*900650 LJo3 2200 85 120 160 @ 60 - L 40 110 M45X55 @ 20  5.40

35



STUD LEVELLING FOOTS

X S B2 A1/ S R

No.E-9462

NBK® ERON

STF : S45C
STF-J : K# " BHRE
24 28 S45C
STF-S : SUS303
STF-STF-J 242, 128 : 3%k
STF-STF-J 28} : X B4 2

y

[

-
\7(_ = o
¢C

WA R~T%

BS A(BZF) B D E F
STF1050(S,J) M10%1.5 13 5 1 25 f 50
STF1250(S,J) M12x1.75 17 6 : 26.5 50
STF1450(S,J) M14%2 22 7 ‘ 35 ‘ 50
STF1650(S,J) M16X2 24 8 : 35 50
STF2050(S,J) M20%2.5 30 12 40 : 50

W& * FORTERESR
S45C#I g R

iTEe mg C AEKN EEg iTEe mg C AEKN ERg

%904916 | STF1050 32 15 145 - - - - -

*904917 | STF1250 48 25 240 %946702 | STF1250J 50 7 160

%904918 | STF1450 50 34 350 - -

*904919 | STF1650 65 45 475 %x946703 | STF1650J 65 11 220

%904920 | STF2050 75 70 745 %946704 | STF2050J 75 18 350
SUS303

DET £ C AEKN E8g

%946705 | STF1250S 50 20 250

%946706 | STF16505 65 40 490

%946707 | STF2050S 75 65 760

36



37

SWIVEL PADS

No.E-9461

ks e

SVP :S45C
SVP-J: E# B4R

B8 SA5C

SVP-S:SUS303
SVP - SVP-J #8481 55K
SVP - SVP-J 2 : R 24058

NBK® ERoN’

(©)
NBARST®
S A(EZF) B C D I G H
SVP0820(S,J) M 8x1.25 13 15 4 2.5 19.3 18°
SVP1025(S.J) M10X1.5 17 20 5 3 25 18°
SVP1225(S,J) M12x1.75 19 20 5 3 25 18°
SVP1430(S.J) M14x2 22 24 6 4 30.3 18°
SVP1630(S.J) M16X2 24 24 7 4 30.3 18°
SVP1835(S,J) M18x%2.5 27 29 10 4 35.7 18°
SVP2035(S,J) M20x2.5 30 29 9 4 35.6 18°
SVP2445(S,J) M24x3 36 38 14 5 456 18°
s & ARRTERE
S45CHI BRI R
DL RS E AEKN E8g T8 RS E ABKN = Ef#g
%¥904926 SVP0820 19 10 20 - - - - -
%¥904927 SVP1025 19 15 40 - - - = =
%¥904928 SVP1225 25 25 50 %*946690 SVP1225J 25 7 40
%¥904929 SVP1430 28 34 80 - - - = =
904930 SVP1630 28 45 90 %*946691 SVP1630J 30 11 70
904931 SVP1835 32 55 135 - - - = =
904932 SVP2035 36 75 165 %*946692 SVP2035J 40 18 130
%*904933 SVP2445 42 100 285 - - - = =
SUS303
e RS E AEKN B8g
946693 SVP1225S 25 22 50
946694 SVP1630S 28 40 140
%*946695 SVP2035S 36 67 170




LEVELLING FOOTS

UERT

No.E-9223

NBK® ERON’

FVL:S45C
FVL-J: k& B5EEE
988 S45C
FVL-S:SUS303
FVL - FVL-J 828 &K
FVL - FVL-J 828 &R

S "*

mEASG
WEAR~®
S AGEZF) B D E F G
FVL1025(S,J) M10X1.5 17 26.5 14 5 20°
FVL1230(S,J) M12x1.75 19 32 20 6 20°
FVL1435(S,J) M14X2 22 35 20 7 20°
FVL1635(S,J) M16X2 24 35.6 22 8 20°
FVL2040(S,J) M20%2.5 30 40.9 25 9 20°
g * AR
SA5CHI R IR A
iTEe neg C  EEKN = EEg iTES ng C AEKN = EEg
%904921 FVL1025 32 15 80 - - T
%904922 FVL1230 48 25 180 %946696 FVL1230J 50 7 80
%904923 FVL1435 50 = 34 225 - - - -
%904924 FVL1635 65 45 365 *946697 FVL1635J 65 11 110
%904925 FVL2040 75 75 565 *946698 FVL2040J 75 18 240
SUS303%l
DEL neg C KEKN = EREg
%946699 FVL1230S 50 20 185
*946700 FVL1635S 65 40 370
*946701 FVL2040S 70 65 575




39

LEVELLING SPHERICAL NUTS

A Bk R

No.E-9751

EroN)’

SUS304

QA EARMBEGSHLERE, TTRERK2EAEN,

OSHHEAEE ML, EREBMNEMEI), T HR/)NHE
BT,

O X ABFEHSUS3040 ), T T A=A A,

WERB
m
Il
I
N Ii %
TTT
M
F F
®»B
BR~HE
RS AGEZF) B @ D : E F
LSN,LTWO06 M 6X1.0 16 8.6 13 8 2°
LSN,LTWO08 M 8X1.25 16 8.6 13 10 2°
LSN,LTW10 M10X1.5 22 12.6 19 12 2°
LSN,LTW12 M12x1.75 22 12.6 19 14 2°
W& K AR S
= IREEE B AE
B () SET W 8 SE WS T
M 6x1.0 %x982015 LSNO6 15 %982019 LTWO06 8
M 8x1.25 %x982016 LSNO8 15 %982020 LTWO08 8
M10x1.5 %x982017 LSN10 20 %982021 LTW10 10
M12x1.75 %x982018 LSN12 20 %982022 LTW12 10




LEVELLING PLATES (ROUND TYPE) No.E-9651

B2 1JE 2 ) NBK® Eron’

FC250 R
0L BT,

L EREERT

=
22744 | ()

oA 7.
WL ¢ IRRTERER
PES B A B C D E : Ehg
%946248 LPC-0825 80 25 15 50 20 07
%946249 LPC-1035 1 3% 15 0 20 15
%946250 LPC-1045 1 45 15 60 20 19

LEVELLING PLATES (ROUND TYPE) No.E-9651

= /D
B 22 ) NBK® Eron’
(# B JSUS304
Oz R BIMHE,
mERSGI
120°
/qu\
< o >
oG
LL|
7 /k i
2 7
oA
W& * FRATEES
PES e AN B . C ¢ D - E  F G @ =Bk
%946251 LPCS-0830 80 ¢ 30 12 55 - 40 3 - 20 - 08
%946252 LPCS-1040 700 © 40 15 ¢ 60 - 40 3 i 20 = 14

40



= /)
B T2 1JE B ety NBK® EroN'

FC250 R
OIKSFEFRAR=ERE.

WER B

|/—zL

7

WAt e IRETERER,
iTae e AL B . C . D E o F . G@my = =mBkg
%946253 LPC-0825-M 80 25 15 50 25 3  MIOX15 07
*946254 LPC-1035-M | 100 35 15 50 25 3  MIOXI5 15
%946255 LPC-1045-M | 100 =~ 45 15 60 40 3 MIOXI5 19

LEVELLING PLATES (ROUND TYPE)

B 2 e NBK® Eron’

SUS304 e
O K 5AEARL =4 RS,

No.E-9651

WER 51

¢D
oF G L
) L
v . rf‘:
— | g 707
oA
W& * FRATEES
EE= BE AL B . C . D - E - F . G@mx =Ehkg
*946256 LPCS-0830-M 80 30 12 55 40 - 3 . MIOX15 08
%946257 LPCS-1040-M 700 ¢ 40 ¢ 15 ¢ 60 ¢ 40 3 i MIOX15 1.4

41 @



LEVELLING PLATES (ROUND TYPE) No.E-9651

BV st NBK® Eron’

FC250 HR
O RS BT REEAME L,

WER 5

:

¢D
0]
G "
7
[an]
|
DA
WE * FRORTEES
iTEs e A B  C D E f F G EEkg
%x946258 LPC-0825-H13 80 : 25 15 50 40 3 13 07
%946259 | LPC-0825-H20 80 25 15 . 50 40 3 20 07
%946260 LPC-1035-H13 100 © 35 - 15 50 40 3 13 15
%94626'1 LPC-1035-H20 7100 0 35 15 50 40 3 20 15
%946262 | LPC-1045-H13 100 @ 45 15 60 40 3 13 19
%946263 | LPC-1045-H20 100 45 15 = 60 40 3 20 19
%946264 LPC-1045-H24 100 45 15 . 60 40 3 24 19
LEVELLING PLATES (ROUND TYPE) No.E-9651
=] T Mz .
B 72 18 2 st NBK® Eron'
(# & JSUS304 (FmiE) iR
O TR EBEFEEELME .
WERAS
,m A
. ©
[l
DA
W& * FRTEER
PES RS AN B < C D E F .G EEkg
*946265 LPCS-0830-H13 80 ¢ 30 < 12 - 55 - 40 ¢ 3 . 13 . 08
%946266 LPCS-1040-H13| 100 =~ 40 ~ 15 ~ 60 40 3 = 13 14

42



LEVELLING PLATES (HIGH TYPE) No.E-9653

B ETE e NBK® Eron'

FC250 ER

O TR RN ELRER, EATIRRERESE.
OREF, o 77 A AR R AR

O=% BHIE,

i

120°

D
®E
9OG
| LL
'—%57'

/ . o
%‘ .
OA oA
LPH-0710 LPH-1012
LPH-1212
LPH-1515
W& * RS
TES B AL B ¢ C . D  E  F G  H | =mEke
%946273 LPH-0710 00 @ 75 25 . 60 40 3 20 0 - 27
*946274 LPH-1012 120 100 .~ 30 = 60 - 40 3 20 45 44
%946275 LPH-1212 125 125 = 40 60 40 3 200 45 60
*946276 LPH-1515 150 © 150 @ 50 - 70 40 3 20 0 55 . 103
MERBG
7

43



LEVELLING PLATES (HIGH TYPE) No.E-9653

BEEFE e NBK® Eon’

FC250 ER

O TR RN ELRER, EATIRRERESE.
ORE ST, o 77 A AR R AR

OHUR ST BRE = £ R,

G
1.0 L L
®D i B
N oE L
= = il
m
H m
U [_4 O
oA _0A
LPH-0710-M LPH-1012-M
LPH-1212-M
LPH-1515-M
W& * FRTERES
EE= BE AL B C D . E - F . G@WFH = HRY  ERkg
%946277 LPH-0710-M | 100 = 75 = 25 . 60 ~ 40 - 3  MIOX15 = - 27
%946278 LPH-1012-M | 120 100 = 30 = 60 = 40 = 3  MIOX15 = 45 = 44
%946279 LPH-1212-M | 125 = 125 40 60 ~ 40 ~ 3 - MIOX1.5 = 45 = 60
%*946280 LPH-1515-M | 150 = 150 = 50 = 70 = 40 3 M10x15 : 55 103

WER 5

T




45

$D

——
B SIEER )

NBK® ERON’

FC250 ER

O TR RN ELRER, EATIRRERESE.
ORE T, o7y A AR R AR

O TR SIAFREEAEME L,

=l H
$D
Zd)E =
RUCHS 4
i

LPH-0710-H13
LPH-0710-H20

|

1

‘ o
Lo |

|

1

PA -

LPH-1012-H13. 20. 24
LPH-1212-H20. 24
LPH-1515-H20. 24

WEntg * PRETEE S

ITES S A B 5 C 5 D E F G . EEkg
%946287 LPH-0710-H13 | 100 75 25 . 60 . 40 3 13 27
*946288 LPH-0710-H20 100 75 25 60 40 3 20 27
%946289 LPH-1012-H13 | 120 100 40 - 60 40 3 13 44
*946290 LPH-1012-H20 120 100 @ 40 = 60 40 3 20 44
%¥946291 LPH-1012-H24 | 120 100 40 - 60 40 3 24 44
%*946292 LPH-1212-H20 | 125 125 =~ 45 = 60 40 3 20 60
%¥946293 LPH-1212-H24 125 125 45 60 40 3 24 6.0
%¥946294 LPH-1515-H20 | 150 150 = 60 = 70 40 3 20 103
%¥946295 LPH-1515-H24 | 150 150 ° 60 70 40 3 24 103




FIAEEE e

(EEm)

LEVELLING PLATES (SQUARE TYPE) No.E-9652
NBK® (ERON

S, Ok BT,
N b
g0
C
120°
L2902y
V2

WA * BRAETERE S
iTES BE A B  C | D | =EEkg
%946267 LPS-1010 100 @ 25 © 25 © 20 1.8

FC250 R

O HIE R, b, cuEEA, TIETHNRMREE,

WA i

F AT e

(EEm

(RE)

LEVELLING PLATES (SQUARE TYPE) No.E-9652
NBK® (ERON

FC250 4]

W& * FETERES
PES k= A B  C D  E@H F  &EEkg
%946268 LPS-1010-M | 100 i 25 i 25 | 25 M10x1.5: 3 | 1.8

OHNARSFFRARTERE.
O HIE REE, b, U EEA, TIETHNRMREE,

s A 1

|
o

o [ detd]

LEVELLING PLATES (SQUARE TYPE)

No.E-9652

F R @ms)

NBK® ERON’

(¥ & JFC250 (REREEE
DD OTBHESHERECELE L,
©)
E /l; E
- WER B
it
W | %U i ﬁ
W * PRAETERE S
iTES ES A B C D E  F G  H @ =Eskg —
%946269 | LPS-1208-H20 | 120 80 25 20 275 65 40 20 1.7 % %
%¥946270 LPS-1208-H24 | 120 80 25 24 275 65 40 20 17 7
%946271 LPS-1510-H20 | 150 1 100 = 25 = 20 35 = 80 50 @ 20 @ 27
%946272 LPS-1510-H24 | 150 1 100 © 25 @ 24 35 80 ' 50 : 20 : 27 N

46



VAR (am)

NBK® ERON’

LBT. LBTN:S45C LBTS. LBNS:SUS303
LBTN : TiumakiEk  HRC50-60
LBT. LBTN : $E4%
B =R AN IE
(® # JLBTN. LBNS: 428
Ol A KE, TERAT SRTRENAE,

47

G —
T\ 3 —
I
E C D F
B
WS * ETEES
ET ws AGEZ) B c D E F G  FIE  ga
%946300 | LBT-A16 | M16%1.5 100 80 0 10 21 SR 7 14.3 150
%946301 LBT-A20 | M20X1.5 100 80 10 10 24 SR 9 23.4 250
%946302 | LBT-A24 | M24x15 103 80 13 10 27 SR10 34.7 350
/A
G
LT _\ :
_ I |
E C D F
B
WA * FRTERES
TS wg ABZ) B c D E F G  BEAE  gg,
%946303 | LBTS-A16 | M16%1.5 100 80 0 10 21 SR 7 14.3 150
%946304 | LBTS-A20 | M20x1.5 100 80 0 10 24 SR 9 23.4 250
%946305 | LBTS-A24 | M24x15 103 80 13 10 27 SR10 34.7 350
A
H /_
%) B B B —
< —
E C D F
B
W * FRAETEES
T8 ws AGEH) B c D E F G n HIE  gg
%946306 | LBTN-A12 | M12x1.75 © 136 120 10 6 18 9 | SR10 . 7.2 100
%946307 | LBTN-A16 | M16X2 136 120 10 6 21 13 SR14 98 200
%946308 | LBTN-A20 | M20X2.5 136 120 10 6 24 16 SR17 = 21.1 300
A
H /_ .
ol _ __ 1
< —
E C D F
B
W& * FRRTEES
B wg AGEZ) B c D E F G n FIAE g
%946309 | LBNS-A12 | M12x1.75 © 136 120 10 6 18 9 | SR1I0 = 72 100
%¥946310 | LBNS-A16 | M16X2 136 120 10 6 21 13 SR14 = 98 200
%946311 | LBNS-A20 | M20X2.5 136 120 10 6 24 16 SR17 © 21.1 300




AR en)

NBK® ERON’

LBT. LBTN : S45C LBTS. LBNS : SUS303
LBTN : Tiumak&EAk  HRC50-60
LBT. LBTN : X FEE
B =R E
LBTN. LBNS : 28
Ol A KE, TERAT SRTRENAE,
@ EBEIXTIATE /N, AT HERE = BRI EL,
O ERBTEIRFRIEN, RFT
O THL%, BIEMIL R

S |

E C D
B
WS * FORTERES
ET wg AGAZ) B c D E F G HURE ggg
*946312 LBT-B16 M16X1.5 100 80 - 10 10 @ 13  SR7 143 150
%946313 LBT-B20 M20%1.5 100 80 10 10 @~ 16 - SR9 234 200
%946314 LBT-B24 M24x1.5 103 80 = 13 10 ¢ 18  SR10 | 347 300
A
“ L
E C D
B
WA * FORTERES
iTEe wg ABZ) B c D E F G HUAF gg
*946315 LBTS-B16 M16X1.5 100 80 10 10 @ 10  SR7 143 150
%946316 LBTS-B20 M20%1.5 100 80 = 10 10 @ 16  SR9 234 200
%946317 LBTS-B24 M24x1.5 103 80 = 13 10 ¢ 18  SR10 | 347 300
A
H /
H
o 17
° —
E C D
B
W * FRAETEES
LT wg AGEZ) B c D E Fooo6 1 HIOE gg
%946318 LBTN-B12 | M12x1.75 : 136 = 120 @ 10 6 8 ' 9 | SR10: 72 @ 100
*946319 LBTN-B16 | M16x2 136 120 10 6 10 © 13  SR14 . 9.8 @ 200
%946320 LBTN-B20 | M20x2.5 136~ 120 © 10 6 13 16 SR17 @ 21.1 © 300
A
! a
o
<
E C D
W * FRETEE S
LT Bg AGEZ) B c D E FoooG6 1 FiOE gg
%946321 LBNS-B12 | M12x1.75 @ 136 = 120 : 10 6 8 | 9 . SR1I0: 72 @ 100
%946322 LBNS-B16 | M16x2 136 120 10 6 10 © 13  SR14 98 = 200
%946323 LBNS-B20 | M20x2.5 136~ 120 = 10 6 13 © 16 SR17 : 21.1 & 300

#

48



49

VAR en)

NBK® ERON’

LBT : S45C LBTS : SUS303
LBT : Tim#Ri#Ek  HRC50-60

LBT : 4848 B8 = ERmihLIE

O EATFHEEATRRIE > ANEE,
OBE L EIA T/, 3BTRS A ML,
O FFIBTEIRFBIEN, IRF AL TESE, BIEHE R,

/A
@@ ] It i
L/
E C D ! F
B
WE * FRRTEES
EL we A@®H B C D E F G HUNE gg
%x946324 LBT-A24-H13 | M24x15: 100 @ 80 = 13 7 27 13 229 150
%946325 LBT-A32-H20 | M32x15 100 = 80 = 13 7 36 . 20 @ 362 @ 250
%946326 LBT-A36-H24 | M36x1.5 100 = 80 = 13 74 24 420 @ 350
A
/L A
M ©
/|
E CB D F
WE * FRAETERER
TS wg AR B ¢ D  E F BUAE . gag
%946327 LBTS-A24-H13 | M24x1.5 00 8 - 13 7 27 13 229 250
/A
E C D F
B
g * FRRTEES
TS 0g ACEZ) B C D E Fo G HAE gg
%946328 LBT-B24-H13 M24x1.5 100 @ 80 = 13 7 18 13 229 100
%946329 LBT-B32-H20 | M32x1.5 100 80 = 13 7 24 20 362 200
%946330 LBT-B36-H24 | M36x%1.5 00 80 = 13 7 30 24 420 @ 300
/A
< n :‘
E C D |F]
B
g * FRRTEES
T8 wg A(BZ) B ¢ D . E  F BUNE gmg
%946331 LBTS-B24-H13 | M24x1.5 100 0 80 - 13 7 18 13 229 200




ﬂ-i}ﬁﬁﬂgéﬁﬁi NBK°® ERON’

S45C

K (TRIHEREER) HRC50~56
KEGESE

i HEBRGI

‘ﬂHmuH’,',’ '”;ﬁ- O HEHE,
/ f ®EATFHIE. B & HIET.
Ot T AT TR RALE.

/A WER B

ol S _ _ _ |
<
F
E
C D
B
W * FRETEES
1788 B AGE®) B C D E F G H | IS gg
%940465 AJB12 |MI12x1.75 80 70 10 6 1 8 8 SR8 72 = 007
*940466 AJB16 | M16x2 98 8 12 6 16 13 10 SR14 98 = 0.5
%*940467 AJB20 | M20x25 100 865 135 65 2 15 12 SR16: 211 = 0.24
%940468 AJB24 | M24x3 © 112 ‘98 14 8 25 18 : 14 SR18: 265 . 0.38

NUTS FOR LEVELLING SCREWS No.E-9654B

iﬁ]'qzﬂg*éﬁﬁ ﬂg& NBK® @

LNA.LNB : $45C LNAS.LNBS : SUS304
LNA.LNB : §25%

W& * FRAETEES
iTae BE A . @®m ¢ B . C @ =EEg
%946332 | LNA -16 M16X1.5 8 24 50
%946333 | LNA -20 M20%1.5 8 27 50
A %946334 | LNA -24 | M24x15 8 30 50
:‘< %946335 | LNA -32 M32x1.5 - 12 41 © 50
%946336 | LNA -36 M36X1.5 ) 12 46 100
i | %946337 | LNAS-16 M16X1.5 8 24 50
) %946338 | LNAS-20 M20x1.5 8 27 ¢ 50
%946339 | LNAS-24 | M24x15 . 8 30 = 50
L 5 %946340 | LNB -12 M12x1.75 10 0 19 17
%946341 | LNB -16 M16X2 S 13 24 37
%946342 | LNB -20 M20x2.5 o C 16 30 62
%946343 | LNBS-12 M12x1.75 10 0 19 17
%946344 | LNBS-16 M16X2 S 13 24 37
*946345 | LNBS-20 M20x2.5 - 16 30 @ 62






